

您知道吗？



法轮大法（法轮功）是李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套舒缓的功法动作。

法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

一九九八年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

一九九八年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并向中央政治局提交了调查报告。◇



2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

黑暗中十年度日如年 一朝得法重见光明



李先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获得各国政府褒奖、支持议案和信函5千多项。

法轮功书籍出版禁令解除

2011年3月1日，中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号，明确废止两个1999年发布的文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。法轮功书籍教人向善，没有任何非法之处，这两个文件被废除，说明按中共自己的规定，公民拥有、传播法轮功书籍也是合法的。

广东揭阳市林惠君今年六十岁。三十多年前的一天，在没有任何预兆的情况下，她突然就失明了。那时她儿子还不到一周岁。一家人为此急得团团转，丈夫带着她看了很多有名的

眼科医生，又带她到汕头、广州的大医院检查、治疗，花了很多钱，医生都表示对她的病无能为力。

这突如其来的灾难使林惠君陷入了绝望之中：她上有公婆、父母，下有不满周岁的幼

子，还有工作、家庭，一个能里能外的主妇一下子变得不能干家务、不能照顾孩子，就连三餐都要人家给她做的人，以后的日子可怎么过啊？面对这么大的变故，她只能在无奈中、在黑暗中



苦苦煎熬着，看不到一丝希望。时间一长，她的脾气也越来越坏，丈夫、公婆都没少受她的气，只能尽量包容她。

这一切苦难直到一九九八年有了转机。这一年，法轮大法在揭阳

大面积弘传，人们都在互相传颂着法轮大法神奇的祛病健身功效和教人向善的巨大精神力量。林惠君托人请来了大法师父的著作《转法轮》，并请亲人逐章读给她听，没等听完一遍，她就认

定了这是一本宝书，决定了自己也要修炼法轮大法！修炼后不久，林惠君和家人就见证了法轮大法的神奇：她失明近十年的眼睛渐渐看到了光明！她的视力一点一点地恢复，虽然（转下页）

2022年1-7月邯山区部分学员遭迫害情况简述

中共邪党换届选举可能在十月份召开。在中共邪党临近 20 大换届时刻，邯郸市政法委系统（邯郸市政法委书记谢志强）在七月初连续开会布置迫害工作。据悉，统战部已经从各大局抽调多人分派监管各宗教人员，几天前在工作群里发统战部人员到各寺院，道观，基督教堂，佛教精舍，教堂口检查视频，要求严格落实“双暂停”。宗教场所一律暂停开放接待。不叫聚集活动。

目前有些正义人士也看到了中共即将走向解体，不断有体制内人员给法轮功学员提供信息，提醒法轮功学员注意出行安全。

本期邯郸版周报刊登二零二二年一月至七月份，邯郸市邯山区部分法轮功学员遭迫害情况简述。

骚扰八人；绑架五人；抄家五人；关押四人，其中刑事拘留两人，两人被释放回家；因身体状况被在家中监控一人，邪恶还在家里安装了摄像头监视。

◎邯郸地区邯山区法轮功学员姬瑞岭被绑架

二零二二年七月十八日中午，邯郸市邯山区法轮功学员姬瑞岭，男，七十多岁，被警察从家中非法绑架，家中打印机，大法书，现金若干等均被抢走，姬瑞岭被劫持到开元派出所。

目前，姬瑞岭已经被邯山公安分局刑事拘留，关在邯郸市第二看守所。七月二十九日上午，姬瑞岭家属与律师到看守所会见姬瑞岭。第二看守所没让会见，理由是外地律师必须得在本地呆够一个月，身体没有异常才能会见。本地律师从外地回来不到一个月也不让会见。

二零二二年八月十一日上午，律师正在和家人到办案单位要人，下午两点律师到看守所面见姬瑞岭。

◎河北邯郸法轮功学员刘艳涛遭警察电话骚扰

二零二二年七月二十六日大陆综合消息

刘艳涛，男，三十五岁，邯郸法轮功学员。

二零二二年五月二日上午十一时许，法轮功学员刘艳涛在邯郸出租屋子里中接到一个警察打过来的电话，说国保要找她，让她配合，还问她是否还炼法轮功，问她在哪里住。刘艳涛没有配合。警察还说大数据和疫情场所码显示刘艳涛在哪里上班，因刘艳涛没有配合他们，挂了电话。那警察就又给刘艳涛的父亲打了电话，声称刘艳涛已经不在户籍地，要让邯郸市警察询问他的情况。

二零二二年七月十八日下午下午六时左右，在罗成头西五号院被便衣警察绑架。

当时楼下有五、六个中年便衣在调查情况，他们不知道那家中住的是谁，就找楼长了解情况。刘艳涛当时就在他们不远处，听得很清楚。刘艳涛为了大法物品安全而上楼，结果被便衣堵在屋内绑架。此前恶警曾多次打电话给刘艳涛，刘艳涛的电话已经被监控和录音。目前刘艳涛被关押在邯郸市第二看守所，现已经被恶人报检察院。

◎邯郸市内被非法绑架和骚扰的法轮功学员还有：

二零二二年七月十八日下午，邯郸邯山区法轮功学员刘欣被邪恶非法绑架，现已回家。

二零二二年七月十八日下午，邯郸邯山区法轮功学员小崔被罗城头派出所非法绑架，现已回家。

二零二二年七月十八日下午，渚河路邓姓老年法轮功学员与一位新学员在家学法时，被铁西派出所绑架，家被抄，大法书被抢走，当天被滞留十二个小时，晚上放回。现在派出所和国保等部门叫她的儿子看守，不让上班，家里被装了监

控。据说是因为讲真相被举报的原因，具体情况待查。

二零二二年七月十八日下午，邯山区法轮功学员李邵兵家被骚扰，本人不在家，房主被骚扰。

二零二二年七月十八日下午，邯山区法轮功学员陈志强也被开元派出所骚扰，本人不在家，详情待查。

秦建学被骚扰，影响本人正常生活和工作。

邯郸市委参迫害法轮功学员的主要领导人：

邯郸市委书记：张维亮；

邯郸市政法委书记：谢志强；

邯郸市 610 主任：李晓蒲；

邯郸市公安局局长：马占山。

希望这些领导都能诚心了解一下法轮功真相；听听法轮功学员的苦心善劝；认清当前形势；停止对法轮功学员的迫害。善待他们就是善待你们自己；给自己和你们的家人留下未来，这是每一位法轮功学员的最大希望和心愿。



（接上页）达不到失明前的水平，但她能看清路了，能骑自行车穿街走巷、走亲访友，能干家务，还能开家小店做生意了。随之而来的是她的心情开朗了，脾气变好了，家庭也和睦了，一家人又有了久违的笑容。

尽管中共迫害法轮功后，林惠君多次受到恶意骚扰、恐吓，甚至抄家、绑架。但不管面对多大的压力，她始终坚持对真善忍的信仰。她说：“我在黑暗中生活了十年，现代医学对我的病无能为力，却通过修炼法轮大法恢复了健康，这么好的大法，我坚信还来不及，怎么能放弃呢？”